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Polfilter mit Feststellschraube
Polarization filter with locking screw
Polariseur avec vis de blocage
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Stand 16.06.21, Änderungen vorbehalten

As of 06/16/21, subject to change

État 16.06.21, sous réserve de modifications

mm

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

Durchmesser Diameter Diamètre Ø 29 mm

Filtergewinde Filter thread Filetage de filtre M27 x 0,5

Material Filter Material of filter Matériau filtre
Filtergewinde, Filter, Aluminium, Glas / Filter thread,
Filters, Aluminum, Glass / Filetage de filtre, Filtres, Alu-
minium, Verre

Lieferumfang Scope of delivery Contenu de la livraison
Befestigungsgewinde für weitere Filter / Mounting
thread for additional filters / Filetage de fixation pour
d’autres filtres

Lieferumfang Scope of delivery Contenu de la livraison 1 Stück / 1 pieces / 1 pièce



O-POL-27
带锁紧螺丝的偏振滤光片
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版本 21.06.16，保留变更权

mm

技术数据

直径 Ø 29 mm

滤光片螺纹 M27 x 0,5

滤光片材料 滤光片螺纹, 滤光片, 铝, 玻璃

供货范围 用于其他滤光片的固定螺纹

供货范围 1 件


